
 

 

 

 

2. дан 
02.09.2019. – Симферопољ (престоница Крима) 

 

Први дан боравка у Симферопољу обележен је посетом и упознавањем са Кримским 

Федералним Универзитетом, највећим на Криму. Најпре смо упознати са планом и 

програмом нашег боравка на Криму. Затим нас је поздравио декан факултета, са којим смо 

разговарали о развоју географије као и о природно географским одликама Крима. Након 

састанка, представник наше групе и декан факултета разменили су симболичне поклоне. 

Уследиле су посете музејима у склопу факултета. Геолошки музеј је посећен први. 

Музеј је званично отворен пре две године и састоји се из три дела: колекција стена и 

минерала са Крима, других простора Русије као и примерима из остатка света. Осим већ 

познатих стена и минерала, у музеју смо видели и велики број нама, до сада непознатих 

примерака који су углавном нађени на полуострву Кола. Биолошки музеј је посећен након 

тога. У њему су експонати препарираних животиња из различитих екосистема широм 

света. Музеј је подељен на два дела, на основу сложености грађе организама, те се стога 

у првом делу налазе рибе, сисари, гмизавци итд., док се у другом налазе инсекти, дупљари, 

мекушци... Разгледање Факултета завршено је посетом Музеју ретких и старих књига. У 

музеју су изложени оригинали многобројних књига које датирају од 15. века. Пажњу нам 

је највиша привукла књига о путовањима Александра Фон Хумболта кроз Јужну Америку, 

у којој је описана многобројна флора, а документована оргиналним цртежима. Такође, 

најстарија копија оригинала књиге (копија датира из 15, а оригинал из 11. века), каракте-

ристична по репликама оштећених страница, баш као у оригиналу, што је било посебно 

занимљиво. Након ручка, организованог на Факултету, учесници Кампа су добили 

заслужени поподневни одмор после напорног и узбудљивог пута, дугог скоро 5.000 км. У 

вечерњим сатима је организовано вишесатно дружење српских и руских учесника Кампа, 

у ресторану уз традиционалну локалну татарску кухињу и музику. 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 


